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Tema: JlencrBus ¢
pallMOHAJIbHBIMU YK CJIAMHU

Leiib: O000IUTh, U CHCTEMaTH3HPOBATh
3HAHUA 110 TeMeE “JIeNCTBUSA C
palOHaIbHLIMU YMCIIaMHU~, 000raTUTh
CUCTEMY 3HAHUU 110 TEME, YCTAHOBUTH
CBA3b MEXY TEOPUEH M IIPAKTUKOMU.



aKue 4uciia Ha3bIBaIOTCH
auHOHaJH)HLIMH?

t Uricio KOTOPOE MOXKHO 3aIHCATh B an[e
OTHOILICHUS a/n, I1I¢ a — LICJIOC YUCIIO, a 1 —
HATypaJIbHOE YMCJI0, HA3bIBAIOT PALIMOHATIBHBIM
| gyuciaom.

» JItoOo¢€ 1e10€ uncio (a) aBiseTcs
| palrOHAJbHBIM YMCJIOM, TaK KaK €r0 MOXKHO
| 3amucarb B BUie a/l.

[Ipumepst: -3 =-3/1; 5 =5/1; 0 =0/1.
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PaunoHanbHble

LUenbie yucna: \
2 -2

3 -15
30 -4
5 -6
12 -27
45 -87
17 -56

0

/

yucna
\ /
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OObIKHOBEHHbIe
apob6u:
1/2 -4/5
3/4 -7/8
4/4 -8/9
1/7 -3/7
3/3 -5/9

\_ /
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BeckoHe4Hble
aApobwu:
2/3=0.66666......=0.(6)
5/11=0.45454.....=0.(45)

~

[decATnYHbIE
aApobwu:
1.45 -5.32
23.5 -89.7
3.674 -5.375
0.23 -0.7
23.32 -45.54

/




BOKCTBA JICUCTBUM C pallMOHAIbHBIMU
UCIIaMU

Ecnu a, b n ¢ — 11000€ paroHaIbHOE
YHCIIO0, TO

1)at+b=b+a
2)a+(b+c)=(atb)+c
3)a+0=a
4)a+(-a)=0
5)axb=bxa

* 6) ax(bxc)=(axb)xc

e 7)axl=a

e 8)axl/a=1 ecau a#0
e 9) ax0=0

* 10) (atb)xc=axct+bxc



CamocCTosTEIbHAS padoTa

BBINOTHATE BEIYUCICHHS 1 3aUCPKHUATE B Ta0OIUIIe OYKBBI,
CBSI3aHHBIC C HAlJICHHBIMU OTBeTaMH. M3 ocTaBmmxcs OyKB BBl
MOJIYYNTE HAa3BAaHUE CAMBIX IITyMHBIX )KUBOTHBIX

. -0.6%(-0.5)= 0.3

. -0.6x0.5= -0.3
. -0.6+0.5= -0.1
. 6X(-0.5)= -3

. 20.5%(-6)=3
. -0.5-6=-6.5

. -6+0.5=-5.5
. 6-(-0.5)= 6.5
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SHOE

-6.5 -5.5|-4.5

-3.5

-0.5

H ()
0 |03

-0.3 | -0.1




PEBYHBI

CaMoe IPOMKOE JKMBOTHOE Ha
ceere. Korma peByHbI Kpryar B
KAPKHX, TPOITNYECKUX
aPPUKAHCKHUX JDKYHIVISIX HX
CJBIIIHO Ha PACCTOSAHUE 3-5
KM (!) BOKpYT.
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